

Чрезвычайное положение объявлено в бурятском посёлке Тапхар

Чрезвычайные ситуации, вызванные сильными снегопадами и метелями, прогнозируют на ближайшее время специалисты МЧС. В зоне риска несколько регионов Сибири, в том числе Иркутская область и Бурятия.

Между тем в одном из населённых пунктов республики уже объявлено чрезвычайное положение. Жители посёлка Тапхар остались вообще без воды.

— Жители села Тапхар! Не сливайте воду с системы отопления, так как произошло ЧП.

Такие предупреждения оглашают весь день. Исчезнувшую воду люди компенсируют из батарей. Сейчас в посёлок приезжают водовозки и пожарные машины. Одни привозят питьевую воду, другие — чтобы заполнить опустевшие батареи. В школе, как и во всех благоустроенных домах, уже вторые сутки не греют батареи.

— Какая температура в кабинетах? — Десяти градусов даже нет.

Жители посёлка жалуются, что напор в кране всегда был очень слабый. Бывает, что вода достаётся только первым двум этажам. Но такого, чтобы вода совсем исчезла, не было ни разу.

— Вот распашонка тёплая с начёсом, тёплые штаны. Это мы так ночуем даже, укрываемся синтепоновым одеялом. В подгузниках круглыми сутками, потому что ребёнка не помыть. Воды нет.

Когда батареи нагреются — неизвестно. В кочегарке работа пока кипит без огонька. Топку греет только лампочка. Дежурство идёт круглые сутки. Воду в систему отопления заливали ночью, но оказалось, что недостаточно.

— Вчера мы попробовали залить 50 тонн, но жители сливают воду. Вот машина пришла, будем ещё заливать. С города вызвали ещё три машины.

Вода в посёлок поступает из реки Селенга. Первое предположение, что протекла система водоснабжения, подтвердилось. Течь обнаружили примерно в 200 метрах от реки. Здесь даже ещё вода не замёрзла. Теперь необходимо ещё 2 или 3 дня, чтобы заполнить 15-километровый водопровод.

Здесь аварию устранили, а пока уровень воды в посёлке выравнивают за счёт водоснабжения районного центра.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)